
mosdóval

100% pamut 
kb. 50/50cm 
többféle szín

9.990,-Ft

Komód, többféle dekor, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/85,4/34,6cm
(18030432/01;0270/20;0368/04)

energiaosztály: A1)

1x40W LED-del 
3600Lumen 
fém, műanyag 
távirányítóval 
kb. 60/11,5cm

119.900,-Ft

Sarokgarnitúra
(11360006/01,99)

ágyfunkcióval

ágyneműtartóval2db karfába 
épített ülőkével

3.990,-Ft

Falióra
(06093259)

TV 
reklámunkból

34.990,-Ft

-50%
Tchibo latte 

kávéfőző

(75970002)

eredeti ár 

69.990,-** Ft

22.990,-Ft

-28%
LED-mennyezeti 

lámpa

(69300311/01)

eredeti ár 

31.990,-** Ft

1.290,-Ft

Díszpárna
(05820021/01-07,09,16,21,24-31)

55.555,-Ft

Fürdőszoba blokk

(08380004/12)

ágykeret, fekvőfelület 
kb. 180/200cm, matrac, 
ágyrács és dekoráció 
nélkül, 2 éjjeliszekrénnyel

5 ajtós szekrény, Szé/Ma/Mé: 
kb. 225/210/58cm

TV 
reklámunkból

98.765,-Ft

Hálószoba 

összeállítás

(17870378/04-05,99)

kb. 33/9/33cm 
falra szerelhető

19.990,-Ft

Főnöki szék, gázliftes 
magasságállítás
(23810045/01)

eredeti ár 27.990,-** Ft

LED-világítással (A++1))

kb. 65/70/136cm

4.990,-Ft

Emeletes 
ruhaszárító „Tom“
(53800013)

TV 
reklámunkból

60cm

799,-Ft

Szolárlámpa  
kb. 10/17cm
(81810078)

eredeti ár 1.590,-** Ft

1x0,06W LED-del 
1xAAA elemmel 
műanyag/üveg

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

Mia
a“trend szelle

me“

Megérkeztek 

a legújabb 

őszi trendek!

Az ajánlatok 2018.09.13 - 2018.09.26-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU09-8-b     02

Irodaprogram „Profi“, Avola dekor, 
Aktapolc, 5 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/220/35cm 29.990,- 
4 polclappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/185/35cm 24.990,- 
Aktaszekrény, korpusz: Avola, 
front: fehér dekor, 2 ajtós, 2 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/113/35cm 29.990,- 
Íróasztal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/76/80cm 24.990,- (18030236/12-22)
További elemválaszték iránt érdeklődj 
áruházainkban!

1|

29.990,-Ft

1 | Aktapolc

Sarok-íróasztal „Prag 138“, Wotan tölgy/
betonhatású dekor, 1 ajtó, 1 fehér fiók, 
2 nyitott tároló, jobbosan/balosan is 
szerelhető, Szé/Ma/Mé: kb. 138/74/120cm 
28.990,- (15550069/01-02)

4|

28.990,-Ft

4 | Íróasztal

Forgószék „Petra“, fekete háttámla, 
színes szegéllyel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60-91/98,5/57cm 14.990,- (28820069/01-02)

3|

Forgószék „Rudolf“, fekete bőrhatású ülőrész, 
fekete fém váz, állítható magasságú, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 52/81-89/53,5cm 15.990,- (28240099/01)

5|

15.990,-Ft

5 | Forgószék

Forgószék „Grado“, karfával, fekete 
bőrhatású huzattal, fekete neccbetéttel, 
krómozott vázzal, max. terhelhetőség: 
kb. 100kg 19.990,- (23810109/01)

7|

19.990,-Ft

7 | Forgószék

Ifjúsági forgószék „Storia“, állatmintás/fekete 
szövethuzat fehér szegéllyel, ergonómikus 
háttámla, állítható magasság, görgők stop 
fukcióval, max. terhelhetőség: kb. 80kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 53/75-81/53cm 29.990,- 
(16660001/01)

9|

29.990,-Ft

9 | Ifjúsági 
forgószék

Sarok íróasztal „Ludwig“, sötét tölgy/fehér 
dekor, 2 fiók, 2 nyitott tároló, jobbosan/
balosan is szerelhető, Szé/Ma/Mé: kb. 
169/76/130cm 29.990,- (26980274/04)

6|

Sarok-íróasztal „Raf 12“, Sonoma tölgy dekor, 
2 ajtó, 2 fehér fiók, 2 nyitott tároló, Szé/Ma/
Mé: kb. 138/74/142cm 34.990,- (21120009/01)

8|

Számítógépasztal „Print“, 
billentyűzettartóval, tölgy, dió vagy antracit 
dekor kivitelben, fém vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/75/48cm 7.990,- (19310265/02-04)

2|

7.990,-Ft

2 | Számítógépasztal

29.990,-Ft

-21%
6 | Sarok 

íróasztal

eredeti ár 

37.990,-** Ft

14.990,-Ft

3 | Forgószék

34.990,-Ft

8 | Íróasztal

24.990,-Ft

1 | Íróasztal
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

03     VHU09-8-b

Polc „Kiri“, 2db/szett, fehér vagy lávaszürke 
dekor, melaminbevonat, 4 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 53/53/32,5cm, 
1db 10.995 Ft 21.990,- (13990022/01-02)
2db/szett, 12 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé:kb. 53/53/32,5cm, 
1db 14.995 Ft 29.990,- (13990043/01-02)

10|

21.990,-Ft

10 | Polc, 
4 tárolóval!

29.990,-Ft

10 | Polc, 
12 tárolóval

Tálalószekrény „Durham“, natúr/matt fehér 
dekor kivitel, pácolt diófa lábakkal, 
max. terhelhetőség: kb. 30kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 180/80/45cm 69.990,- 
Sarokkomód,  2 ajtó, 2 belső polc, 
max. terhelhetőség: kb. 20kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/110/34cm 32.990,- (21350002/02,16)

11|

!

Térelválasztó „Cassa“, gyöngyfehér vagy 
Canyon szürke dekor, melamin bevonattal, 
6 nyitott tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 110/148/33cm, a tárolódobozok külön 
kaphatók 19.990,- (18030231/04-05)

16|

Komód „Uno“, tölgy/lávaszürke dekor, 
1 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 88/80/40cm 24.990,- 
2 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/80/40cm 36.990,- 
4 ajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 177/80/40cm 39.990,- (18030214/09,07-08)

18|

24.990,-Ft

18 | Komód, 
1 ajtó, 4 fiók

eredeti ár 31.990,-** Ft

Vendégszék „Enna“, világosbarna/fekete, 
polipropilén, krómszínű fém váz, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/80,5/51cm 8.990,- 
(28820004/01-02)

12|

8.990,-Ft

12 | Vendégszék

eredeti ár 9.990,-** Ft

Falióra „Bronze“, fém/MDF dekor, 
bronz-fekete szín, fehér számokkal, 
Átm: kb. 65cm 13.990,- (73260339/03)

15|

13.990,-Ft

15 | Falióra

!

Ülőke „Disco Queen“, ezüst/arany/
pink-fekete szín, flitterekkel, változtatható 
szín, 100% poliészter huzat, sztirol töltet, 
Szé/Ma/Mé: kb. 45/45/45cm 15.990,- 
(18380138/01-03)

13|

15.990,-Ft

13 | Ülőke

Ékszertartó rekesz „Mia 2“, MDF fehér, fedél 
belső oldalán tükörrel, számos tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/30/10cm 5.990,- 
(81030069/01)

14|

69.990,-Ft

11 | Tálalószekrény

5.990,-Ft

-40%
14 | Ékszertartó 

rekesz

eredeti ár 

9.990,-** Ft

19.990,-Ft

-25%

16 | Térelválasztó

eredeti ár 

26.990,-** Ft

Komód, „Tokio“, iszap-feketetölgy dekor, 
2 ajtós, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 70/83/35cm 19.990,- 
2 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb.105/83/35cm 34.990,- 
3 ajtós, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb.105/83/35cm 34.990,- (06870330/05-07)

17|

!

19.990,-Ft

-25%
17 | Komód, 

2 ajtó, 1 fiók

eredeti ár 

26.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU09-8-b     04

Matrac, 10cm hab, szalagos, steppelt huzat, 
vákuumcsomagolás, közepes keménység, 
max. terhelhetőség: kb. 90kg, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 16.990,- (22640008/01)

10|

Matrac „Star“, kb. 12cm vastag habszivacs maggal, 
közepesen kemény, dupla rétegű Drell huzattal, levehető 
és max.60°C-on mosható, allergiások részére is alkalmas, 
vákuum csomagolt, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm 24.990,- kb. 140/200cm 32.990,- 
kb. 160/200cm 37.990,- (09270062/01-03)

11|

Matrac szett „Viva“ 5, szendvicsmag, 28 léces ágyrács, 
levehető, max. 60C-on mosható huzat, 
teljes magasság: kb. 15cm, keménység: közepes, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 39.990,- (07590042/01)

13|

Kárpitozott ágy „Casual Button“, világoskék szövethuzat, 
kárpitozott fejvég, fém lábak, ágyrács és matrac nélkül, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 149.900,- (26380254/02,99)
További méretekben és szövettel egyedi áron rendelhető.

1|

Hálószoba program „Leoben“, Riviera tölgy/selyemfényű 
szürke dekor, Tolóajtós szekrény, 3 ajtós, 3 belső polc, 
3 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 271/210/62cm 
139.900,- 
Futon ágykeret, matrac, ágyrács és dekoráció nélkül, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 129.900,- 
Éjjeliszekrény, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé:
 kb. 50/47/37cm 14.990,- 
Komód, 2 ajtós, 5 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 149/86/37cm 69.990,- 
Díszkeret,  világítással, energiaosztály: A++1) 49.990,- 
(03800490/07,02-05,98)

3|

139.900,-Ft

3 | Tolóajtós 
szekrény

eredeti ár 155.900,-** Ft

129.900,-Ft

3 | Ágykeret

eredeti ár 141.900,-** Ft

Hálószoba összeállítás „Martina“, Sonoma tölgy/fehér 
dekor kivitelben, elemei: 4 ajtós ruhásszekrény, Szé/Ma/
Mé: kb. 228/213/59cm, 2 tükörrel, ágykeret, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm, ágyrács, matrac és dekoráció nélkül, 
2db éjjeliszekrény 99.990,- (25220063/04)

2|

2db éjjeliszekrénnyel

ágykerettel

ruhásszekrénnyel

Ágykeret „Azurro“, fehér, San Remo tölgy, Wotan 
tölgy, betonhatású/fehér dekor kivitelben, 1 nagy és 
1 kicsi gördíthető ágyneműtartó fiókkal, 1 kihúzható 
éjjeliszekrénnyel, nyitott tárolórésszel, ágyrács és matrac 
nélkül, fekvőfelület: kb. 90/200cm 39.990,- 
3 nagy ágyneműtartó fiókkal, 2 kihúzható 
éjjeliszekrénnyel, fekvőfelület: kb. 140/200cm 55.990,- 
fekvőfelület: kb. 160/200cm 59.990,- 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 64.990,- 
Polcos elem, ágy fejvégéhez szerelhető, fehér dekor, 
többféle színű tolóajtóval, nyitott tárolókkal, 
90-es ágyhoz, Szé/Ma/Mé: kb. 95/111/27cm 21.990,- 
140-es ágyhoz, Szé/Ma/Mé: kb. 145/111/27cm 24.990,- 
160-as ágyhoz, Szé/Ma/Mé: kb. 165/111/27cm 31.990,- 
180-as ágyhoz, Szé/Ma/Mé: kb. 185/111/27cm 31.990,- 
(26980260/09,12,23,31,08,11,22,30,17-18,21,29,07,10,20,28,24-27)

7|

Ruhásszekrény program „New York“, alpesi fehér dekor, 
3 ajtós, 2 belső polccal és 2 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 135/236/58cm 77.990,- 
4 ajtós, 2 tükörrel, 3 fiókkal, 
2 belső polccal és 2 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 180/236/58cm 146.900,- 
Sarokszekrény, 2 ajtós, világítással, 9 belső polccal 
és 1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/236/120cm 124.900,- (17870248/40-51,99)
További kivitelekben is kapható, érdeklődj áruházaink-
ban. Egyéb dekorral egyedi áron rendelhető!

6|

Futon ágykeret „Rhone“, Trüffel tölgy/láva szürke dekor 
kombinációban, ágyráccsal és matraccal, fekvőfelület: 
kb. 140/200cm 59.990,- (04660040/01)

8|

Tolóajtós szekrény „Tokio“, fehér/beton dekor, 4 ajtós: 
középen 2 tolóajtó, szélén 2 nyíló ajtó rúdfogantyúval, 
10 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 
270/225/61cm 149.900,- Díszkeret, fehér dekor, Szé/
Ma/Mé: kb. 280/228/17cm 28.990,- Ajtócsillapító, 
tolóajtókhoz 12.990,- (25220237/01,03,05)

5|

Boxspring ágy „Penna“, bézs színű bőrhatású huzat, 
táskarugós H2/H3 keménységű matraccal, két oldalt 
nyitható ágyneműtartóval, matrac magasság: kb. 16cm, 
fekvőmagasság: kb. 59cm, fekvőfelület: kb. 180/200cm 
299.900,- Éjjeliszekrény, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 
51/51/46cm 49.990,- (26480076/51-52)

9|

Tolóajtós szekrény „Emden“, Planken tölgy/fehér dekor, 
2 ajtós, 1 tükör, 3 fiók, 4 belső polc, 1 ruhaakasztó, rúd, 
Szé/Ma/Mé: kb. 180/198/64cm 129.900,- (17870216/01)

4|

149.900,-Ft

1 | Kárpitozott ágy

99.990,-Ft

2 | Hálószoba 

összeállítás

kb. 271cm

kb. 228cm

Fedőmatrac „Topper-Ortopedic“, 4cm-es antidekubitusz 
hab, levehető, mosható Aloe Vera huzat, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm 22.990,- kb. 80/200cm 22.990,- 
kb. 140/200cm 35.990,- kb. 160/200cm 39.990,- 
kb. 180/200cm 42.990,- (22640007/01-05)

12|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

05     VHU09-8-b

16.990,-Ft

10 | Matrac, 
kb. 90/200cm M

ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

® Vákuum csomagolásban könnyen szállítható!

24.990,-Ft

11 | Matrac, 
kb. 90/200cm

Többféle színben kapható!

24.990,-Ft

7 | Polcos elem
77.990,-Ft

6 | Ruhásszekrény, 
3 ajtós

146.900,-Ft

6 | Ruhásszekrény, 
4 ajtós

matraccal és ágyráccsal

149.900,-Ft

5 | Tolóajtós 
szekrény

299.900,-Ft

9 | Boxspring ágy
49.990,-Ft

9 | Éjjeliszekrény

59.990,-Ft

-21%
8 | Futon 

ágykeret

eredeti ár 

75.990,-** Ft

kb. 270cmkb. 180cm

129.900,-Ft

4 | Tolóajtós 

szekrény

kb. 180cm kb. 135cm

39.990,-Ft

-31%
13 | Matrac 

szett

eredeti ár 

57.990,-** Ft

55.990,-Ft

7 | Ágykeret, 

kb. 140/200cm

22.990,-Ft

12 | Fedőmatrac, 
kb. 90/200cm

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

Többféle méretben 
kapható!

VHUb0-VHU09-8-b-04-05__@__2__@2__005   5 06.08.18   16:42



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU09-8-b     06

Nappali, étkező program „Aruba“, igényes, értékálló, részben tömör 
akácfa program, natúr lakkozott, pácolt kivitelben, elemei: 
TV-elem, 2 fiók, 2 ajtó, Szé/Ma/Mé: kb. 190/50/45cm  99.990,- 
Vitrin, 1 üveg- és 1 faajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 65/190/45cm 99.990,- 
Faliszekrény, 1 faajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 50/120/35cm 59.990,- 
Üvegezett faliszekrény, 1 üvegajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/120/35cm 59.990,- 
Falipolc, 1 polcos, Szé/Ma/Mé: kb. 120/20/28cm 24.990,- 
Félmagas szekrény, 4 nyitott tárolórész, 1 faajtó, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/140/45cm 129.900,- 
Dohányzóasztal, 2 fiókkal, nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/42/60cm 59.990,- 
Kombinált, üvegezett szekrény, 1 üveg- és 1 faajtóval, 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/190/45cm 169.900,- 

6|

Sarokgarnitúra „Monk“, sárga szövet huzattal, állítható 
ülésmélységgel, 3db állítható fejtámasszal, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, fekvőfelület: kb. 132/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 271-222/80-101/113cm 269.900,- (23070122/01-02,99)

4|

ágyfunkcióval és ágyneműtartóval

Sarokgarnitúra „Falco“, világosbarna szövet huzattal, steppelt, 
ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb. 123/182cm, 
sarokméret: kb. 183/251cm, valódi hátfallal, 2db fejtámasszal 
199.900,- (08120003/11-12)

2|

199.900,-Ft

2 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 229.900,-** Ft

2db fejtámasszal

ágyneműtartóval

ágyfunkcióval

Háromüléses kanapé „Bolzano“, hamuszürke szövet huzattal, 
előrenyíló ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb. 197/148cm, Szé/Ma/
Mé: kb. 206/85/99cm 199.900,- Kétüléses kanapé, Szé/Ma/Mé: kb. 
156/85/91cm 109.900,- Fotel, Szé/Ma/Mé: kb. 104/85/91cm 79.990,- 
(05520435/01-03,99)

1|

79.990,-Ft

1 | Fotel

109.900,-Ft

1 | Kétüléses 
kanapé

Megérkeztek 

a legújabb 
őszi trendek!

ÚJ!

269.900,-Ft

-15%4 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

319.900,-** Ft

199.900,-Ft

1 | Háromüléses 

kanapé

ágyfunkcióval

ágyneműtartóval és ágyfunkcióval

!

Sarokgarnitúra „Mara“, U alakú, sötétszürke szövettel, 
ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, valódi hátfallal, műanyag 
barna lábakkal, fekvőfelület: kb. 128/260cm, Szé/Ma/Mé: kb. 
190/310/160cm 259.900,- (08120010/01,03)

3|

259.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

Kanapéágy „Ines“, barna szövet huzat, Nosag-rugózattal, 
ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, fekvőfelülete: kb. 200/160cm, Szé/
Ma/Mé: kb. 203/96/102cm 129.900,- (22570005/51,99)

5|

129.900,-Ft

5 | Kanapéágy
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
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Részben tömörfa program!

Komód, 1 ajtó és 4 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 110/90/45cm 99.990,- 
Tálalószekrény, 2 ajtó és 4 fiók, 
Szé/Ma/Mé: kb. 155/90/45cm 129.900,- 
Tükör, szögletes, falra szerelhető, S
zé/Ma/Mé: kb. 130/70/3cm 24.990,- 
Ülőpad, max. terhelhetőség: kb. 140kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 160/45/40cm 39.990,- 
Étkezőasztal, 140 cm széles, max. terhelhetőség: kb. 50kg,
Szé/Ma/Mé: kb. 140/76/85cm 59.990,- 
Étkezőasztal, 180 cm széles, Szé/Ma/Mé: kb. 180/76/90cm 67.990,- 
Szék, max. terhelhetőség: kb. 100 kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 46/100/55cm 21.990,- (20180003/01-15)

6|

59.990,-Ft

6 | Dohányzóasztal

59.990,-Ft

6 | Üvegezett 
faliszekrény

Vitrinkombináció „Tore“, szürke és Cleveland tölgy dekor 
kombinációban, 3 részes, LED-világítással, energiaosztály: A++1), 
Szé/Ma/Mé: kb. 268/190/48cm 119.900,- (11070024/01)

9|

Megérkeztek 

a legújabb 
őszi trendek!

ÚJ!

ÚJ!

119.900,-Ft

9 | Vitrin-

kombináció

Vitrinkombináció „Mallorca“, vadtölgy dekor korpusszal, fehér fronttal 
és fehér dekor kerettel, LED-világítással (A++1)), 
Szé/Ma/Mé: kb. 290/189/48cm 74.990,- 
Tálalószekrény, 1 ajtóval, 3 belső polccal  és 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 132/90/35cm 37.990,- (11070192/01-02)

7|

Vitrinkombináció „Attac 4“, fehér színű, bordázott frontok, üveg belső 
polcokkal, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 280/195/45cm, elemei: 
4db fali szekrény, 1db falipolc, 1db TV-elem, energiaosztály: A++1) 
99.990,- (11070230/02)

8|

99.990,-Ft

8 | Vitrinkombináció

eredeti ár 119.900,-** Ft

!

Vitrinkombináció „Spot“, San Remo tölgy dekor színben, palaszürke 
díszítésekkel, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 334/204/54cm 189.900,- 
Vitrin, 2 ajtós, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/204/38cm  109.900,- 
Tálaló, 2 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 170/86/42cm 99.990,- 
Félmagas szekrény, 4 ajtós, 2 fiókkal, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 170/126/42cm 129.900,- (27370088/01-04)
energiaosztály: A++1)

10|

189.900,-Ft

10 | Vitrinkombináció

eredeti ár 229.900,-** Ft

74.990,-Ft

7 | Vitrinkombináció

99.990,-Ft

6 | TV - elem
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Elemes konyhaprogram „Milano“, 
antracitszürke Miniperl front, San Remo 
tölgy dekor korpusz és front, ezüst színű fém 
fogantyúval, 
Kamraszekrény, 1 ajtóval és 3 polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/200/57cm 34.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/86/60cm 19.990,- 
Fiókos alsószekrény, 3 kisebb és 1 nagyobb 
fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 50/86/60cm 
35.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/32/32cm 11.990,- 
Felsőszekrény, 1 üvegezett ajtóval 
és 1 belső polccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/54/32cm 19.990,- 
Alsó sarokszekrény, 1 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/86/60cm 39.990,- Felső 
sarokszekrény, 2 ajtóval és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/54/60cm 27.990,- 
(25390053/01-29,33)
A további elemeket keresd áruházainkban!

11|

Sarokkonyha összeállítás „Florenz“, lakkozott 
fehér frontokkal, olajozott tölgy dekor 
munkalappal, gépek és mosogatótálca 
nélkül, sarokmérete: kb. 300/192cm 
599.900,- (04531080/01-02,04-06)

10|Szék „Eva“, barna vagy krémszínű bőr 
hatású szövet huzattal és tömörfa lábakkal, 
hevederes alsó rugózattal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 45/95/55cm 9.990,- (02240002/01-02)

1|

Kihúzható asztal „Bianca“, Sonoma tölgy 
dekor kivitel, 2db bővítőelemmel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110-160/76/70cm 24.990,- 
(18030467/01)

5|

24.990,-Ft

5 | Kihúzható 
asztal

Étkezőasztal „Metz“, magasfényű lakkozott 
MDF, fehér üveglappal, szürke éllel, 
nemesacél vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/76/90cm 69.990,- Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/76/80cm 49.990,- (22390022/01-02)
Szánkótalpas szék „Conny“, bőrhatású 
szürke, fekete vagy iszapbarna huzattal, 
fehér kontrasztvarrással, krómszínű fém 
vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 42,5/92,5/58cm 
11.990,- (00550016/01-03)

9|

69.990,-Ft

9 | Étkezőasztal

eredeti ár 89.990,-** Ft

11.990,-Ft

9 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 15.990,-** Ft

Szánkótalpas szék „Emma“, fehér bőr 
hatású textil huzattal, krómozott fém vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 43/101/59cm 11.990,- 
(02890016/01)

2|

11.990,-Ft

2 | Szánkótalpas 
szék

Szánkótalpas szék „Katja“, szürke szövet 
huzat, krómozott láb és fogantyú, 
Szé/Ma/Mé: kb. 42/98/56cm 13.990,- 
Szék, szürke szövet huzat, krómozott 
lábakkal és fogantyúval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 43/98/59cm 12.990,- (25400193/01-02)

3|

12.990,-Ft

3 | Szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

Szék „Chill“, barna, szürke vagy zöld 
bársony huzat, tömör tölgyfa lábak, 
forgatható, Szé/Ma/Mé: kb. 60/83/65cm 
44.990,- (23620283/01-02,04)

4|

160cm-re kihúzható

Best Price

9.990,-Ft

1 | Szék

-tól

Étkezőgarnitúra „Wels“, elemei: 1 db asztal 
4 db étkezőszékkel, alumínium színű fém 
lábakkal, 8 mm vastag tejüveg asztallappal, 
szék: szürke bőr hatású szövet huzattal, 
asztal Szé/Ma/Mé.: kb. 120/75/80cm 
39.990,- (10800007/01)

8|

Kihúzható asztal „Rom“, 
Sonoma tölgy dekor, 18mm-es asztallappal, 
kb. 310cm-re bővíthető, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160-310/75/90cm 51.990,- (24780104/01)

6|

51.990,-Ft

6 | Kihúzható 
asztal

eredeti ár 62.990,-** Ft

kb. 310cm-re bővíthető

120-160cm

Kihúzható étkezőasztal „Raymond“, 
magasfényű lakkozott fehér MDF 
asztallappal, nemesacél lábazattal, 
kb. 160 cm-re kihúzható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120-160/76/80cm 74.990,- (22390025/01)

7|

74.990,-Ft

-16%
7 | Kihúzható 

étkezőasztal

eredeti ár 

89.990,-** Ft

Best Price

39.990,-Ft

8 | Étkezőgarnitúra

44.990,-Ft

4 | Szék

eredeti ár 54.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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34.990,-Ft

11 | Kamraszekrény

Példaösszeállítás

Ízelítő az elemválasztékbólElemes konyhaprogram

!

11.990,-Ft

11 | Felsőszekrény

19.990,-Ft

11 | Alsószekrény

19.990,-Ft

11 | Felsőszekrény
27.990,-Ft

11 | Felső sarokszekrény

35.990,-Ft

11 | Fiókos 
alsószekrény

39.990,-Ft

11 | Alsó 
sarokszekrény

Gépek és 
mosogatótálca nélkül

ÚJ!

599.900,-Ft

10 | Sarokkonyha 

összeállítás
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Előszobaprogram „Duro“, fenyő fehér 
dekor, antik tölgy dekor rátét, elemei: 
Ruhásszekrény, 1 ajtós, 1 fiókkal, 
1 belső polccal, 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 62/199/34cm 34.990,- 
Cipősszekrény, 2 ajtós, 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/96,3/34,1cm 44.990,- 
Tükör, Szé/Ma/Mé: kb. 120/70/1,8cm 
16.990,- 
Fali panel, 1 polccal, 4 akasztóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 43/199,2/34,1cm 16.990,- 
(06870318/01-04)

1|

34.990,-Ft

1 | Ruhásszekrény

eredeti ár 49.990,-** Ft 16.990,-Ft

1 | Fali panel

16.990,-Ft

1 | Tükör

Előszobafal „Patent“, Sonoma tölgy/fehér 
dekor, elemei: 1 ajtós szekrény, kalaptartó, 
1 ajtós cipősszekrény, tárolószekrény 
1 fiókkal és 1 ajtóval, tükör, Szé/Ma/Mé: 
kb. 145/188/30cm 34.990,- (18370078/01)

4|

34.990,-Ft

4 | Előszobafal

Ruhafogas „Cactus“, fém, 8 akasztóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 47/180/47cm, zöld, fekete, 
fehér vagy szürke színben kapható 2.990,- 
(19310617/01-02;0508/01-02)

3|

Előszobaprogram „Malta“, betonhatású 
dekor, magasfényű fehér MDF, elemei: 
Előszobaszekrény, 1 ajtós, 3 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 65/197/36cm 39.990,- 
4 ajtós, 5 belső polc, 1 fiók, Szé/Ma/Mé: 
kb. 95/197/36cm 59.990,- 
Komód, 2 ajtós, 2 belső polc, 1 fiók, 
Szé/Ma/Mé: 34.990,- 
Fali tükör, Szé/Ma/Mé:
kb. 95/68/2,1cm 12.990,- 
Előszobapanel, 3 akasztó, 1 kalaptartó, 
1 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé:
kb. 50/195/28cm 12.990,- (18030318/80-84)

5|

12.990,-Ft

5 | Előszobapanel

34.990,-Ft

5 | Komód

Polc „Vicky“, átlátszó műanyag, fémváz, 
4 részes, max. terhelhetőség: kb. 5kg/polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/75/37cm 5.990,- 
Polc „Emil“, 6 részes, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/110/37cm 7.990,- (25360044/01-02)

6|

készlet erejéig variálható

7.990,-Ft

6 | Polc, 6 részes

eredeti ár 10.990,-** Ft

Ülőke „Peter“, bambusz, max. terhelhetőség: 
120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 43/47/42,5cm 
4.990,- (79680068/01)

7|

4.990,-Ft

7 | Ülőke

eredeti ár 6.490,-** Ft

Fürdőszobai ülőke „Help“, fehér színű 
műanyag ülőrész, alumínium váz, állítható 
magasság, max. terhelhetőség: kb. 100kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 49/42-52/40cm 9.990,- 
(19310051/01)

8|

9.990,-Ft

8 | Fürdőszobai 
ülőke

Előszobafal „Kashmir New“, Wotan tölgy/
MDF fehér szupermatt dekor, panel: 
1 tükör, 7 akasztó, 1 ruhaakasztó rúd, 
1 kalaptartó, pad tárolókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 130/200/36cm 99.990,- 
Cipősszekrény, 3 ajtó, 3 nyitott tároló, 
11 belső polc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 84/192/41cm 83.990,- (18030427/27-28)

2|

99.990,-Ft

2 | Előszobafal

83.990,-Ft

2 | Cipősszekrény

Fürdőszoba program „Malibu“, alpesi 
fehér és Riviéra tölgy dekor korpusszal, 
magasfényű fehér fronttal, elemei: 
Magasszekrény, 2 ajtóval, melyek jobbos 
és balos állásba is szerelhetőek, 2 nyitott 
tárolóval, Szé/Ma/Mé: kb. 40/197/32cm 
34.990,- 

9|

5.990,-Ft

-25%
6 | Polc, 

4 részes

eredeti ár 

7.990,-** Ft

ÚJ!

2.990,-Ft

3 | Ruhafogas
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
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Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval, mosdókagylóval, soft-close 
mechanikával, Szé/Ma/Mé: kb. 80/84/46cm 59.990,- 
Tükrös szekrény, 2 tükrös ajtóval, LED-világítással, kapcsolóval, 
aljzattal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/70/16cm, energiaosztály: A++1) 47.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval, mely balos és jobbos állásba is szerelhető, 
1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 40/86/32cm 23.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtóval, amely mindkét állásba szerelhető, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/69/22cm 13.990,- (18030438/01-05)

9|

34.990,-Ft

9 | Magasszekrény

eredeti ár 41.990,-** Ft

Fürdőszoba program „Catharine“, 
erdei fenyő és sötétszürke beton dekor, elemei: 
Magasszekrény, 2 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé:, kb. 40/187/35cm, 27.990,- 
Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 67/62/35cm 17.990,- 
Tükrös szekrény, 2 tükrös ajtóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 69/38/20cm, energiaosztály: A++1) 27.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/91/35cm 15.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/69/29cm 10.990,- (06870243/01-05)

11|

27.990,-Ft

11 | Magasszekrény

27.990,-Ft

11 | Tükrös 
szekrény

47.990,-Ft

9 | Tükrös szekrény

eredeti ár 57.990,-** Ft

59.990,-Ft

-16%
9 | Mosdó 

alsószekrény

eredeti ár 

71.990,-** Ft

Fürdőszoba program „Tress 1“, lakkozott magasfényű fehér korpusz, 
krómozott fém fogantyú, Softclose mechanika, Mosdó alsószekrény, 
2 fiókkal, szifonkivágással, Szé/Ma/Mé: kb. 60/50/45,5cm 34.990,- 
Alsószekrény, 1 fiókkal, 1 ajtóval, 1 belső polccal, ajtócsillapítóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/67,5/33,5cm 27.990,- Faliszekrény, 1 ajtóval, 1 
belső polccal, ajtócsillapítóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/70/22cm 18.990,- Magasszekrény, Szé/Ma/
Mé: kb. 40/163/33,5cm 57.990,- Tükrös szekrény, 2 tükrös ajtóval, 
LED-világítással, dugaljjal, Szé/Ma/Mé: kb. 60/70/17cm 37.990,- 
(08380008/01-05)
Mosdó, fehér, műmárvány, Szé/Ma/Mé: kb. 60/15/46cm 26.990,- 
(23090002/06)
 energiaosztály: A++1)

10|

34.990,-Ft

10 | Mosdó 
alsószekrény

57.990,-Ft

10 | Magasszekrény

37.990,-Ft

10 | Tükrös szekrény

Fürdőszoba program „Avensis“, magasfényű fehér MDF és sötét Kraft 
tölgy dekor kombinációban, Soft Close mechanikával, 
Mosdó alsószekrény, 2 fiókkal, szifonkivágással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/53/45cm 59.990,- 
Alsószekrény, 1 fiókkal, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 35/72/33cm 31.990,- 
Faliszekrény, 1 ajtóval,  Szé/Ma/Mé: kb. 35/72/33cm 15.990,- 
Midi szekrény, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 35/128,5/33cm 22.990,- 
Tükrös szekrény, 3 tükrös ajtóval, LED-világítással, energiaosztály: 
A++1), csatlakozóval és kapcsolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/73/20,5cm 69.990,- (18030492/01-05)

12|

59.990,-Ft

12 | Mosdó 
alsószekrény

69.990,-Ft

12 | Tükrös 

szekrény
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU09-8-b     12

Állólámpa „Lupo“, 1x23W és 1x33W, 
G9 izzóval, 460Lumen, matt nikkel kivitel, 
alabástrom fehér, üveggel, 
fényerősség-szabályzóval, olvasókarral, 
magasság: kb. 180cm, energiaosztály: C1) 
15.990,- (45580444/01)

7|

LED-mennyezeti lámpa „Azra“,  
1x35,2W LED-del, 2200Lumen, akril, üveg, 
krómozott nemesacél, kb. 36/36/21,5cm, 
energiaosztály: A+1) 14.990,- (81810329)

4|

 Fali lámpa „Odin“, ajánlott izzó 1x40W, E27, 
fém, kb. 13/7cm, metál/barna, fali táv: kb. 
14cm, IP20 védelemmel 3.490,- Mennyezeti 
lámpa,  2 égős, metál/barna, fém,
ajánlott izzó 40W E14, kb. 25/18cm 6.990,- 3 
égős, kb. 80/25,5/25,5cm 11.990,-  4 égős, kb. 
60,5/80/17cm 13.990,- (62640092/01-04)
 energiaosztály: A++-E1)

8|

13.990,-Ft

8 | 4 égős

eredeti ár 17.490,-** Ft

Függőlámpa „Sophia“, ajánlott izzó: 
1x E27/60W, fehér, gömb alakú búra, 
átm. kb. 30cm 4.990,- 
átm. kb. 50cm 11.990,- (82270226/01-02) 
energiaosztály: A++-E1)

1|

Mennyezeti lámpa „Hillary“, 1 égős, 
fém/üveg, LED-del,12W, kb. 31,5/9cm, 
1237Lumen, fehér, energiaosztály: A++1) 
12.990,- (81810177)

3|

12.990,-Ft

3 | Mennyezeti 
lámpa

LED-del

LED-függőlámpa „Forli“, 1x24W LED-del, 
1968Lumen, 4000Kelvin, krómozott fém, 
akril, kb. 40/150cm, energiaosztály: A+1) 
19.990,- (81810330)

2|

LED-del

LED-dekorvilágítás „Xaver“, 
180x18W LED-del, 1300Lumen, 3000Kelvin, 
fehér műanyag, kb. 300/1/0,3cm, 
billenőkapcsolóval, energiaosztály: A+1) 
2.490,- (81810294)

5|

LED-del

15.990,-Ft

-27%
7 | Allólámpa

eredeti ár 

21.990,-** Ft

11.990,-Ft

8 | 3 égős

eredeti ár 13.990,-** Ft

6.990,-Ft

8 | Mennyzeti 
lámpa 2 égős

eredeti ár 8.990,-** Ft

14.990,-Ft

-48%
4 | LED-

mennyezeti 

lámpa

eredeti ár 

28.990,-** Ft

19.990,-Ft

-33%
2 | LED-

függőlámpa

eredeti ár 

29.990,-** Ft

2.490,-Ft

-37%
5 | LED-dekor-

világítás

eredeti ár 

3.990,-** Ft

LED-izzó, E27, 12W, 1080Lumen, 3000Kelvin, 
műanyag, fehér opál, kb.6/11,8cm 799,- 
E27, 7W, 560Lumen, 3000Kelvin, 
kb. 5,5/10,4cm 799,- 
E27, 6W, 495Lumen, 3000Kelvin, 
kb. 4,5/7,7cm 799,- 

10|

Spotlámpa „Dolly“, ajánlott izzó 40W E14, 
nikkelezett fém, kapcsolóval, 
1 égős, kb. 12,5/8/14cm 2.490,- 
2 égős, kb. 25/8/21cm 4.990,- 
3 égős, kb.35/8/21cm 7.990,- 
4 égős, kb. 60/8/21cm 8.990,- (81810326/01-04)
energiaosztály: A++-E1)

6|

8.990,-Ft

6 | Spotlámpa 
4 égős

eredeti ár 12.990,-** Ft

4.990,-Ft
-47%

1 | Függőlámpa 

átm. kb. 30cm

eredeti ár 

9.490,-** Ft

-tól

7.990,-Ft

-27%
6 | Spotlámpa 

3 égős

eredeti ár 

10.990,-** Ft

5db/csomag

1.990,-Ft

11 | LED-izzó 
kb. 5/5,5cm, 
398Ft/db

799,-Ft

10 | LED izzó  
kb.6/11,8cm

799,-Ft

10 | kb. 5,5/10,4cm

Szolárlámpa „Shorti“, 1 db fehér LED-del, 
1 db AAA elemmel, nemesacél/műanyag, 
kb. 6,3/23,5cm 499,- (81810174)
Szolárlámpa „Bottle“, 10x0,06W LED-del, 
elemmel, üveg, kb. 7,8/30,5cm 1.290,- 
(81810349)

9|

1.290,-Ft

9 | Szolárlámpa 
kb. 7,8/30,5cm

eredeti ár 2.490,-** Ft

3.490,-Ft

8 | Fali lámpa 
1 égős

eredeti ár 4.290,-** Ft

499,-Ft

-50%
9 | Szolárlámpa 

kb. 6,3/23,5cm

eredeti ár 

999,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

13     VHU09-8-b

Lábtörlő „Ingo1“, 60% gumi, 
40% polipropilén, csúszásmentes, 
kb. 40/60cm 1.490,- 
kb. 45/75cm 1.990,- (47350003/01-02) 
többféle szín

18|

többféle szín

Rongyszőnyeg „Julia“, 100% pamut, 
kb. 60/90cm, többféle szín 999,- 
(87970023/01,04-05,09)

17|

999,-Ft

17 | Rongyszőnyeg

eredeti ár 1.590,-** Ft

!

Síkszövött szőnyeg „Kitchen“, 
100% polipropilén, kb. 80/150cm, 
coffee felirattal, kétféle szín 3.790,- 
(31200067/01-02)

19|

3.790,-Ft

19 | Síkszövött 
szőnyeg

Shaggy szőnyeg „Lambada 2“, 
30% poliészter, 70% polipropilén, 
kb. 80/150cm 7.990,- (39580012/03-08)
többféle szín

21|

Szőnyeg „Ibiza“, 100% polipropilén, gépi szövés, 
kb. 80/150cm 5.990,- (77590255/01-03)

kb. 120/170cm 12.990,- (77590256/01-03)

kb. 160/230cm 19.990,- (77590257/01-03)
többféle szín

20|

Birkabőr „Jenny“, 100% valódi birkabőr, 
kb. 60/90-105cm, többféle szín 7.990,- 
(78210051/01-04)

22|

LED-izzó, 5db/csomag, GU10, 3W SMD-LED, 
230 Lumen, 3000 Kelvin, 
kb. 5/5,5cm, 1db 398Ft
energiaosztály: A+1) 1.990,- (82270534/01)

11|

Készfüggöny „Sonja“, 
100% Poliészter-Organza, kb. 140/245cm, 
többféle szín 5.990,- (47890086/01-03)

15|

Függönyrúd szett „Klaas 2“, nemesacél, 
szatinált, kihúzható, kb. 240cm, 
szerelékkel 5.990,- (69950718)

13|

Zsinórfüggöny „Franz“, 100% poliészter, 
kb. 90/245cm, többféle szín 1.790,- 
(13560241/01-07)

14|

Láncos roló „Klemm Light“, 100% poliészter, 
kb. 60/160cm 5.990,- 
kb. 80/160cm 7.990,- 
kb. 90/210cm 8.990,- 
kb. 100/160cm 9.490,- 
kb. 120/160cm 9.990,- 
(69950112/01-05;0113/01-05)

12|

5.990,-Ft

12 | Láncos roló 
kb. 60/160cm

Készfüggöny „Leo“, 100% poliészter, 
len hatású, kb. 140/255cm, többféle szín 
3.990,- (86810174/01-08)

16|

5.990,-Ft

-45%
15 | Kész-

függöny

eredeti ár 

10.990,-** Ft

5.990,-Ft

-36%
20 | Szőnyeg 

kb. 80/150cm

eredeti ár 

9.490,-** Ft

-tól

3.990,-Ft

-20%

16 | Készfüggöny

eredeti ár 

4.990,-** Ft

-tól

1.490,-Ft

-34%
18 | Lábtörlő 

kb. 40/60cm

eredeti ár 

2.290,-** Ft

-tól

Megérkeztek 

a legújabb 
őszi trendek!

7.990,-Ft

-38%
21 | Shaggy 

szőnyeg

eredeti ár 

12.990,-** Ft

7.990,-Ft

-27%
22 | Birkabőr

eredeti ár 

10.990,-** Ft

E27, 8W, 810Lumen, 4000Kelvin, 
kb. 6/11cm 799,- 
E27, 6 W, 510Lumen, 4000Kelvin, 
kb. 6/11,5cm 799,- (45581268/04,12,15,17-18) 
energiaosztály: A+1)

10|

1.790,-Ft

14 | Zsinórfüggöny

5.990,-Ft

-36%
13 | Függönyrúd 

szett

eredeti ár 

9.490,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Ágyneműhuzat-garnitúra „Marion“, 
100% pamutszatén, cipzárral, 
kb. 140/200, 70/90cm 4.990,- (50820024/01-04)
 többféle szín

1|

Paplan-párna garnitúra „Sabine“, 
2 részes, huzat: 100% mikroszál, 
töltet: 50% szilikonizált szál, 50% poliészter, 
paplan: kb. 140/200cm, 
párna: kb. 70/90cm, antiallergén 4.990,- 
(82130032/01)

2|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Sarah“, 
100% poliészter, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm, többféle szín 1.790,- (65020003/01)

3|

1.790,-Ft

3 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

Ágyneműhuzat-garnitúra „Relax oasis“, 
100% poliészter, kb. 140/200, 70/90cm, 
kétféle szín 2.990,- (33580001/01-02)

4|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Beaute“, 
100% pamut, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm, kétféle szín 4.490,- (45620166/01-02)

5|

Gumis lepedő „Elasthan“, 95% pamut, 
5% elasztán, kb. 90-100/200/28cm 2.990,- 
(50540004/01-06) többféle szín

6|

Puha takaró „Relax“, 60%pamut,
40% poliakril, kb. 150/200cm, 
többféle szín 5.990,- (61610021/01-03)

7|

Házi papucs „Polina“,100% poliészter, 
többféle szín, méret: S,M,L 1.490,- (89820104)

9|

1.490,-Ft

9 | Házi papucs

eredeti ár 2.490,-** Ft

Fürdőköntös „Supersoft“, 100% mikroszálas 
poliészter, többféle szín és méret 3.990,- 
(77040404/01,03-06)

11|

!

Díszpárna „Rosalinde“,  100% poliészter, 
elöl rózsa minta, hátul szatén, kb. 40/40cm, 
többféle szín 1.990,- (0061;87420061/01-02)

8|

5.990,-Ft

-45%
7 | Puha 

takaró

eredeti ár 

10.990,-** Ft

4.990,-Ft -44%

1 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

8.990,-** Ft

4.990,-Ft

2 | Paplan-párna 

garnitúra

2.990,-Ft -53%

4 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

6.490,-** Ft

4.490,-Ft -43%

5 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

7.990,-** Ft

2.990,-Ft

-33%
6 | Gumis lepedő 

kb. 90-100/200/

28cm

eredeti ár 

4.490,-** Ft

1.990,-Ft

-33%
8 | Díszpárna

eredeti ár 

2.990,-** Ft

Megérkeztek a legújabb őszi trendek!

Kéztörlő „Carina“, 100% pamut, 
kb. 30/50cm 499,- (39030011/01-05)
Törölköző, kb. 50/100cm 1.190,- 
(39030012/01-05)
Fürdőlepedő, kb. 70/140cm 2.490,- 
(39030013/01-05) többféle szín

10|

499,-Ft

10 | Kéztörlő 
kb. 30/50cm

eredeti ár 999,-** Ft -tól

3.990,-Ft

-33%
11 | Fürdőköntös

eredeti ár 

5.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

15     VHU09-8-b

Vörösboros pohár „Norma“, 
kristályüveg, mosogatógépben mosható, 
űrtartalom kb. 480ml 333,- 
Fehérboros pohár, 
űrtartalom kb. 360ml 333,- 
Pezsgőspohár, űrtartalom kb. 220ml 333,- 
Burgundi borospohár, 
űrtartalom kb. 600ml 333,- 
Longdrink pohár, űrtartalom kb. 420ml 333,- 
(32800054/01-05)

13|

többféle

333,-Ft

-52%
13 | Vörösboros 

pohár

eredeti ár 

699,-** Ft

%

Étkészlet „Melia“ , porcelán, 30 részes, 
6 személyes, kerek forma, fehér 5.490,- 
(36290006)

12|

6 személyes

Szervírozó tálca, fém, kerek, átmérő: 
kb. 35cm 1.490,- (06093611)

ovális, kb. 46/34cm 1.790,- (06093610)

17|

1.490,-Ft

17 | Szervírozó 
tálca

kétféle forma: 
kerek és ovális

Dupla főzőlap „Nicoletta“, fém, 
kb. 47/26,5/7cm, 1000W/1500W, állítható 
hőmérséklet, fehér 6.666,- (89980029/01)

23|

6.666,-Ft

-16%
23 | Dupla 

főzőlap

eredeti ár 

7.990,-** Ft

7 részes

Főzőedény szett „Daria“, 7 részes, nemesacél, 
tartalma: 1 nyeles edény, átmérő: kb. 16cm 
és 3 lábas üvegfedővel, átmérő: kb. 7,5cm/
kb. 9,5cm/kb. 11,5cm 8.888,- (68760155)

21|

8.888,-Ft

21 | Főzőedény 
szett

Sütőtál tetővel, üveg, kb. 34/22/11cm, 
átlátszó 3.990,- (06093627)

22|

3.990,-Ft

22 | Sütőtál tetővel

többféle minta

Feszített vászon kép „Marcus“, fa és vászon, 
kb. 150/50cm, többféle minta 7.990,- 
(71200046)

15|

kb. 120/80/5,5cm

Fali dekoráció „Paul“, fém, falra szerelhető, 
kb. 120/80/5,5cm, barna/kék/fehér 17.990,- 
(85610001)

16|

Műanyag edények „Mona“, műanyag, 
többféle méret és forma 299,- (82490305)

18|

többféle 
méret és forma

kb. 16-20cm 
többféle

Művirág „Helena“, kerámia kaspóban, 
kb. 16-20cm, többféle 1.790,- (42970607)
Művirág „Sina“, kaspóban, kb. 13,7/120cm, 
többféle 3.990,- (47380014)

14| Coffee to go pohár „Annie“, bambuszszálas, 
szilikon gallérral, űrtartartalom kb. 500ml, 
többféle 1.490,- (47570036)

19|

1.490,-Ft

19 | Coffee 
to go pohár

eredeti ár 1.890,-** Ft

299,-Ft

18 | Műanyag 

edények

-tól

Megérkeztek a legújabb őszi trendek!
30 részes

17.990,-Ft

-45%
16 | Fali 

dekoráció

eredeti ár 

32.990,-** Ft

3.990,-Ft

-42%
14 | Művirág

eredeti ár 

6.990,-** Ft

5.490,-Ft

-42%
12 | Étkészlet 

„Melia“

eredeti ár 

9.490,-** Ft

Vízforraló „Jasmin“, rozsdamentes acél 
és műanyag, űrtartalom kb. 1,7 liter, 
automatikus kikapcsolás, vízszintjelző 4.990,- 
(89980033)

20|

4.990,-Ft

-16%
20 | Vízforraló

eredeti ár 

5.990,-** Ft

1.790,-Ft

14 | Művirág

eredeti ár 2.490,-** Ft

7.990,-Ft

15 | Feszített vászon kép

eredeti ár 11.990,-** Ft
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Az ajánlatok 2018.09.13 - 2018.09.26-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. 
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza 
és forintban értendőek! Szín és mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, a modellváltás jogát 
fenntartjuk. A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben találhatóak meg. A 
képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak 
az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A 
színválaszték áruházanként eltérő lehet. Az akció más kedvezményekkel nem összevonható! A Best Price 
jelölés az adott időszakban a mömax áruválasztékának legjobb ár-érték arányú ajánlatára vonatkozik! 
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spektrum 
hűtő, sütő 
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Pohár „Sandy“, üveg, kb. 400ml, többféle 
szín, 2db vásárlása esetén 1db 349,5 Ft 
699,- (0015;82890015/02)

1|

699,-Ft

1 | Pohár „Sandy“

kb. 400ml

Tűzrakó tál „Freddy“, fém, kb. 38 cm, 
hőálló lakkal, fekete 6.990,- 
kb. 48cm 11.990,- (90290011/01-02)

7|Barbie baba „Dreamtopia“, műanyag, 
kb. 32cm, többféle modell 3.690,- (88030076)

4|

Fuji Instax Mini 9 fényképezőgép „Lilly“, 
analóg, 10 db instax fotópapírral, 
kb. 11,6/11,8/6,8cm, többféle szín 25.990,- 
(88030078/01-03)

2|

25.990,-Ft

2 | Fuji Instax 
Mini 9 fényképezőgép

többféle szín

1+1ajándék

55.

Vízszűrő kancsó „Aquaphor“, műanyag, 
űrtartalom kb. 2,5 liter, vízszűrővel, kék/
narancssárga szín, 2 db vásárlása esetén 
1 db 1495 Ft 2.990,- (44150062)

5|

2.990,-Ft

5 | Vízszűrő kancsó 
„Aquaphor“

vízszűrővel

kb. 2,5 liter

1+1ajándék
3.690,-Ft

-19%
4 | Barbie 

baba

eredeti ár 

4.590,-** Ft

többféle modell

2db vásárlása 
esetén 1db 349,5 Ft

2 db vásárlása 
esetén 1 db 1495 Ft

Hajkiegyenesítő fésű „Daria“, 60W, 205°C, 
360°-ban forgatható kábel, digitális kijelző, 
kb. 4,9/27cm 3.490,- (89980068)

3|

digitális kijelző

Páramentesítő, műanyag, kb. 750ml, 
kb. 13,5/13,5/11,7cm, kék 777,- (06092886)

8|

777,-Ft

8 | Páramentesítő

3.490,-Ft

-30%
3 | Hajkiegy-

enesítő fésű

eredeti ár 

4.990,-** Ft

Kärcher „WD3“ nedves-száraz porszívó, 
nedves-száraz tisztítás, 1400W, 200-220V/
HZ, kb. 17 literes tartály, 4m kábel, 
patronszűrővel, réstisztítóval, papír 
porzsákkal, levehető markolat, fúvó funkció 
19.990,- (65920007)

9|

19.990,-Ft

9 | Kärcher WD3 
nedves-száraz 
porszívó6.990,-Ft

-41%
7 | Tűzrakó 

tál

eredeti ár 

11.990,-** Ft
-tól

Levendula, magasság: kb. 18cm, 
kb. 11cm-es cserépben 499,- (48280063)
Csarab, magasság: kb. 20cm, 
kb. 12cm-es cserépben 799,- (48280064)
Korallbokor, magasság: kb. 25cm, 
kb. 11cm-es cserépben 799,- (48280065)

6|

799,-Ft

6 | Csarab
799,-Ft

6 | Korallbokor

499,-Ft

6 | Levendula

Megérkeztek a legújabb őszi trendek!
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